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Bevezetés

Kovács Bence vagyok, az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki 
Karának 3. éves gépészmérnök hallgatója, és egy sikeres pályázattal lehetőségem adódott a 
2016/2017-és tavaszi félévet Németországban, Kaiserslauternben tölteni. Ez a félév az egyik 
legmeghatározóbb időszak volt az egyetemi éveimben. A továbbiakban szeretném bemutatni a 
tapasztalataimat. 
 
Ki- és hazautazás

Abban a szerencsében volt részem, hogy édesapámnak volt annyi ideje, hogy a családi kocsinkkal 
ki- illetve haza is tudott költöztetni, így minden számomra szükséges eszközt ki tudtam vinni, még 
a kerékpáromat is, amit napi szinten használtam kint.  
Az út 1200 km és kb 14 óra volt a lakóhelyemtől (Békés Megye), ami egy kicsit hosszú volt, de ki 
lehetett bírni. Félévközben A Wizzair járátaival utaztam haza (itthoni vizsgák, esküvő végett), átlag 
20-30 eurós áron.  
Illetve tudom ajánlani még a FlixBus-t, ahol egy kézipoggyász mellett egy nagy bőröndöt is 
magaddal vihetsz. Budapest-Kaiserslautern út 50-55 euró környékén van, egy bécsi átszállással. A 
buszon van egy minimális wifi, konnektor illettve WC is.  

A város

A kb 100000 fős lakosságú város igen hangulatos és barátságos. Az iskola körzetétől nem messze 
megtalálsz mindent: bevásárlóközpont, pékség, edzőterem, szórakozóhelyek, stb… Ajánlom a 
pesti MOL Bubi biciklikhez hasonló kölcsönözhető kerékpárokat, amikkel gyorsan és olcsón 
felfedezheted a várost. Természetesen van tömegközlekedés is, amit ingyen használhatsz a 
diákigazolványodat felmutatva. 
Élelmiszerboltból az Aldi-t illetve a Kaufland-ot javaslom. Az árak hasonlóak mint itthon, sőt néha 
egész jó akciókat is kifogtam. 
A szolgáltatások azonban már jóval drágábbak, itt figyelni kell a kiadásokra. 
 
 



Lakhatás

Már a kiutazásunk előtt le volt fixálva minden, viszonylag elég könnyen. Több lehetőség közül 
választottam ki sorrendeben 3-at, amire 1-2 nap alatt jött is a válasz, hogy melyikben van hely. A 
Forellenstraße-n kaptam egy kollégiumban egy egyszemélyes apartmant. Konyha, fürdőszoba, 
viszonylag nagy hálószoba és egy erkély tartozott hozzá. A lakás bútorozott volt, azonban konyhai 
eszközöktől kezdve a paplanokon át mindent vinnem kellett. (Felajánlottak egy bizonyos “Starter-
Pack-ot” kb 50-60 euróért, amiben benne volt minden, azonban én kocsival ki tudtam vinni 
mindent, ami kellett) 
Az internet korlátozott (12,5 GB/hét) volt, illetve routert is nekem kellett biztosítani. Az 
elhelyezkedés viszont tökéletes, kb 3 perc sétára volt az iskola, 5 perc a Kaufland és 10 perc a 
városközpont.
A szálláshelyekről és árakról itt olvashatsz bővebben: 
 http://www.studierendenwerk-kaiserslautern.de/kaiserslautern/wohnen/ 

Iskola

Néhány éve kezdődött a felújítás: az irodák, előadói termek, könyvtár, illetve a menza már 
teljesen új és korszerű épületekben helyezkednek el. A labor épületeket most kezdték el 
építeni, így mi még a régebbi épületbe jártunk, a felszerelések azonban így is elég modernek 
voltak. 
A tanárok, titkársági dolgozók nagyon segítőkészek voltak, az emailekre szinte azonnal 
válaszoltak, így nagyon megkönnyítették az ügyeink intézését. A diákok szintén barátságosak 
és türelmesek voltak, nem tudok felhozni egy rossz élményt sem.  
A legtöbb iskolai teendőmet a https://www.hs-kl.de/  weboldalon keresztül el tudtam intézni. Itt 
megtalálod az OLAT-ot (egyetemi jegyzetek, vizsgabeosztások), Outlook Web-et (iskolai 
levelező rendszer), illetve a QIS-t (vizsgajelentkezés/leadás, eredmények).
Az iskola területén helyezkedik el a vadiúj menza is. 2 menü közül lehet választani. Az ételek 
szinte mindig finomak, az adagok pedig elegendőek voltak. 2,15 és 2,40 euróba került menütől 
függően egy ebéd, amit szinte minden nap kihasználtam. Az ár tartalmaz egy levest, főételt és 
egy adag salátát is.



Tantárgyak

Az első hét egy ún. “nyílt hét”, amikor beülhettem az összes számomra érdekes órára, és 
utána eldönthettem fel akarom-e venni, vagy sem. Az előadások látogatása nem kötelező, de 
nagyon ajánlott, főleg ha külföldi vagy. A laborgyakorlatok viszont kötelezőek, azonban nagyon 
érdekesek, így nem voltak ellenemre.
A tárgyakról itt olvashatsz bővebben: http://campusboard.hs-kl.de/portalapps/sv/
VerlaufsplanAnsicht.do?stgid=316&method=view  
Két német kurzuson kívül 5 tárgyat vettem fel végül: 
Fahrzeugtechnik: járműtechnika szakirányosként nem is volt kérdés. 2x90 perc előadás volt 
egy héten, így a félév végére eléggé sok anyag gyűlt össze, azonban ha érdekel ez a téma, 
akkor nem okozhat gondot. Érdemes bejárni az előadásokra, ugyanis az online jegyzetet 
rengeteg szükséges információval egészíti ki, illetve a a számításokat is csak táblánál vezeti 
le. A vizsgán a számológép mellett, egy A4-es lapot is használhatsz, aminek mindkét oldalára 
lehet írni segítséget, akár a lehető legkisebb betűmérettel is. 
Wind und Wasser: erre a tárgyra a velem utazó bánkis csoporttársam beszélt rá, mondván 
hogy érdekes lesz. A félévi anyag azonban főként csak számításokból állt. Volt két 
laborgyakorlat is, amik viszont nagyon izgalmasak voltak. A vizsga szóbeli volt, azonban 
alaposan felkészültünk, amit a professzor is látott rajtunk, így nem volt gond és 3-assal 
engedett át minket. 
Leichtbaukonstruktion: a tárgyat az Erasmus iroda egyik vezetője, Albert Meij professzor 
tartotta, így gondoltam megpróbálom. Nagyon gyakorlatias tárgy, végig izgalmas és érdekes 
laborgyakorlatokkal. A vizsgafeladat egy tartó készítése volt 3 fős csapatokban. Cél a 2000N 
kibírása volt, max 25 mm-es lehajlással a lehető legkisebb össztömeg mellett. Ugyan senkinek 
nem sikerült ezt megvalósítani, de mindenki jó jeggyel zárta ezt a tárgyat. 
CAD-Grundlagen: itt a Creo Parametric 3.0 tervezőprogrammal ismerkedtünk meg. A 
munkafelület nagyon hasonlít a Bánkin tanult Inventorra, így ez a tárgy nem okozhat gondot. A 
számítógépes terem hétfőtől szombatig nyitva van, így annyit gyakorolhatsz, amennyit akarsz, 
ha esetleg probélma lenne a saját gépen való futtatással. 
Management und Controlling: a tananyag hasonló az otthonihoz, a vizsga is viszonylag 
egyszerű volt. 

Szórakozás

A városban igen sok fiatal él, így a péntek és szombat estén kívül minden este találkozhatunk 
jófej társaságokkal. Az éjszakai tapasztalatok alapján mindenki kedves, barátságos. A 
városban rengeteg hangulatos pub, illetve szórakozóhely található, különböző 
árkategóriákban.  
Maga a kollégiumban is igen jó társaság gyűlt össze, így a házibulitól kezdve a grillparty-ig 
mindenben benne vannak az ott lakók.
Kaiserslautern nagy “focis város”, így még én is -aki nem szereti a focit- kinéztem egy 
meccsre a Fritz Walter Stadionba. A hangulat leírhatatlan volt, semmiképp ne hagyd ki, ha lesz 
rá lehetőséged. 
Az utazási lehetőségek is szuperek. A diákoddal a VRN zónán belül ingyen utazhatsz, és 
megismerheted a szomszédos városokat is. Illetve újra szeretném megemlíteni a FlixBus-t, 
ami közvetlen az állomásról indul és akár 10-20-euróért már messzebre is eljuthatsz: 
Frankfurt, Stuttgart, stb…



Végszó 

Végezetül újra szeretném kiemelni, hogy az egyik legmeghatározóbb és legjobb félévem volt 
ez, és ha lehetőséged adódik rá, semmiképp ne hagyd ki! Új kultúrát és barátokat ismerhetsz 
meg, megtapasztalhatod a német precizitást, ezenkívül rengeteget fejlődik a németed (vagy 
éppen angolod). Később a munkakeresésnél is hatalmas előnyt jelenthet ez. Én csak pozitív 
tapasztalatokkal jöttem haza!

Budapest, 2017. 08. 30.


